

JASO 正誤票

JASO E 401 : 2022 自動車部品ーラジエータ

目次 5.3 細分箇条及び細分箇条名の正誤票

	誤		正	
箇条	細分箇条 及び細別		細分箇条 及び細別	
5	5.3	表面処理	5.3	塗装
	5.3.1	塗装		
	5.3.2	塗装以外の表面処理		

目次 “6 仕様の表し方” “7 表示” “解説” のページ表記の正誤票

位置	誤	正
6 仕様の表し方	10	9
7 表示	12	11
解説	13	12

P9 5.3 細分箇条及び細分箇条名の正誤票

	誤		正	
箇条	細分箇条 及び細別		細分箇条 及び細別	
5	5.3	表面処理	5.3	塗装
	5.3.1	塗装		

2023年11月30日 発行